

基督耶稣教会泗水堂会主日崇拜会

“成全律法”



刘汉英主任牧师证道，带领认罪祷告和祝福



韦培慈弟兄翻译



Diana姐妹主理

2023年2月26日，基督耶稣教会泗水堂的主任刘汉英牧师于主日崇拜会中证道。他引用马太福音5:17-18；加拉太书4:4分享主题“成全律法”。今天是为期7周大斋期的第一周。主耶稣来到世上，为要遵行上帝的旨意；为要成为救主。

大概当时有人误会主耶稣要废掉律法和先知，因祂行事不重外表，又常在安息日治病，所以主耶稣特别加以解释。祂来不是要废掉律法，反倒是要把律法和先知未完成的部份完全显明，把律法的最高意义活现出来。

那些法利赛人只知拘泥律法的礼仪和字

句，忽略了律法的精义，倒真是背乎上帝设立律法的目的，那才是真正废掉律法呢！成全律法指主耶稣的一生行事遵守了全律法，不论礼仪和道德方面都未违背。所以，成全律法不是说祂要为我们作榜样，说我们也要去遵守全律法以求称义，而是说祂已

经“成全”，不需要我们再把“成全”了。律法对人所要求的一切责任和刑罚都已经由祂“成全”了。

保罗说：律法是圣洁的，是完全的。那么从律法的要求中，主耶稣成就了什么？至少有两个因素：

1. 对真理的要求

律法的真理是完全的真理。当主耶稣来到世上，祂便一直不断地教导，而祂的教导总是显出在律法中的真理。有很多的律法记载在摩西五经中，犹太人在跟随着上帝的道路中，他们不断地研究律法和先知书，便将律法一一地记载下来，结果这些律法却成了他们的习俗，只

是叫人看得见。主耶稣一而再地说，他们只为了守习俗而触犯了律法。因此，律法的要求是没有人能够做得到的。如果上帝要的是绝对的真理，我们是罪人，是无法做到的，唯有耶稣才能够做到。这就是律法的要求。但要记得，律法的要求是不可以成为死板的规律，只叫人的眼睛看见；律法真理的要求是为让上帝看见我们内心和心思意念的真理。作为信主的人，上帝已经赐予我们一颗新心，因此，当我们检讨自己时，一定要达到我们的内心。让我们好好的学习圣经，好叫我们能够明白上帝的真理。

2. 对法律正义的要求

何谓正义呢？正义就是真理的另一面。倘若真理是不可挪移的教导，那么正义就是将真理遵行出来。保罗说：若你遵行律法，你便得活；但你若触犯了律法，你就必死。主耶稣八天受割礼，祂行了律法的真理，同时也行了律法的正义。当祂被钉十字架时，祂承担了律法的咒诅，这一切本是我们自己要自己承担的，但上帝已经代替了我们。保罗说，我们的良心是一面镜子，要照出上帝的公义。唯有主耶稣成全了律法，成就了真理，承担了公义，以致我们不必再承担律法。

陈巧云报导

美国矽谷生命河灵粮堂实体与线上崇拜会

“属灵生命突破的关键”



刘彤牧师

2023年2月19日，刘彤主任牧师在矽谷生命河灵粮堂举行实体与线上崇拜会中，引用以赛亚书40:31经文，分享了主题为“属灵生命突破的关键”的信息。经

文以赛亚书40:31中说到：“但那等候耶和华的，必如鹰展翅上腾，他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。”其中说到“等候耶和华的”就是我们的属灵生命。因此胜过人生风暴的关键是在于我们属灵生命的光景，如果我们的属灵生命软弱无力，就不可能会胜过外面环境的压力，但如果里面属灵生命强壮有力，那么在风暴中我们能像鹰一样，在风暴中展翅上腾。牧师从以下三方面来分享属灵生命突破的关键点：

1. 要保守你的心思意念

箴言4:23说：“你

要保守你心，胜过保守一切。因为一生的果效，是由心发出。”经文中的“心”，就是指我们的心思意念。因为我们的心思意念会决定我们一生的道路和方向，所以只有我们能掌管我们的心思意念的时候，我们才有可能有一个得胜的人生。我们经常忽略不注意我们的心思意念，而这往往是我们跌入挫折和失败的主要原因。有些时候我们会让环境来主导我们的心思意念，使我们常常落入软弱和愁苦当中。但我们所相信的神是一切环境的主宰，我们要学习将心思意念集中

在与我们同在的主身上，就能从主那里得到智慧和力量来面对一切从环境而来的压力和试探。

2. 要祷告寻求神的带领

当我们面对人生新的季节的时候，一定要谦卑下来回到神的面前，求神带领我们前面的方向。我们祷告祈求的时候，不是祈求我们所需要的，而是求智慧。在这千变万化的社会中，我们最需要的就是智慧。因为“智慧为首；所以，要得智慧，在你一切所得之内，必得聪明。”(箴4:7)祷告祈求后，也要寻求祂的国和祂的义，

要知道神在我们身上的心意，使我们知道如何在这个时代为主而活。

3. 要在生活中认真地跟随神

信仰不应该只是在头脑中，跟随神也不应该只是嘴里说说，要在生活中实际地跟随神。生活中拦阻有各种各样的琐事会拦阻我们跟随神、亲近神。求神帮助我们，使我们能在现今的时代和环境跟从祂。要跟从神，就需要先调整我们的价值观，比起地上的祝福要更看重神的祝福；除此之外，我们的生活次序也需要被调整，要先求神的国和神的义，我们所需要

的自然就加给我们了(参太6:33)。无论做什么都要全心全意竭力为主而活，为主做见证。只有我们决心每天在生活中认真来跟随神，我们才能经历跟随神的喜乐和能力！

疫情后的新生活，我们会期待经历突破，但是突破永远是从我们的属灵的生活开始，从我们的心思意念和祷告开始！求主帮助和带领，使我们的心思意念能够转移到主身上，意识到主的同在。只有我们立定心志为主而活，我们就会经历属灵生命的突破，也必然能经历神的复兴！

林钦慧报导

台湾旌旗教会黄以文牧师主日信息

“为什么丢失了喜乐”



黄以文牧师

信耶稣的道路是最喜乐的，但有时我们发现喜乐和我们好像有一些距离。我们会丢失喜乐的前提是我们

曾经拥有喜乐，是在我们信主时，神所赐下给我们的。喜乐是神的形象之一，因为当神照着祂的形象造我们的时候，就已经将喜乐注入到我们的生命里了，我们不会失去喜乐，但喜乐会被其他东西掩盖住，即使遇到人生中的巨大苦难，喜乐仍然会在我们心中，不会离开。牧师引用经文诗篇1篇来告诉我们不失去喜乐的三种方法：

1. 不要逐渐偏离正路

信耶稣后我们会从心底了感受到从神而来的喜乐，我们的罪得赦

免，也有了永生的盼望。但在基督信仰的道路上，充满许多诱惑使你跌入罪中。但耶稣已经用祂的宝血为我们开通了前往上帝喜乐的道路上。为了走这条道路，有些东西我们必须放弃。很多事情不是一夜之间改变的，而是逐步地、慢慢地、不知不觉地改变。

喜乐之所以离开我们，是因为我们一点一点地离开了正路。在诗篇1:2告诉我们如何才能不偏离正路：“惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，这人便为有福。”耶和华的律法就是神的

话，就是正本圣经的内容。我们大脑里所想的是什么，我们就会说出什么样的话来，神的话语成为我们喜乐的源泉，因此我们要喜乐神的话语。

2. 不要忽略季节的变化

凡事都有它的时候，树上果子也按季节结果子，我们的生命也需要有季节的变化，每一天也都在不知不觉种发生改变。季节的变化就是环境改变了。很多时候我们不愿意去面对季节的变化，今非昔比，而神要我们往下一个步骤前行，走出自己的舒适区，使自己成长。如果

我们拒绝变化，喜乐也会离开我们，但不要让季节的变化，掩盖住我们的喜乐。季节的改变提醒我们要用新的方式解决事情，去往下一站。季节的变动使我们变得越来越合神的心意，也使我们结出更多不同的果子。

3. 不要羡慕别人的富贵

羡慕别人会蒙蔽我们的双眼，麻木我们的思想，使我们偏离正道。当我们开始羡慕别人或跟别人比较的时候，我们就会开始对上帝埋怨，而喜乐也就离开了我们。我们都期待上帝祝福、医治和恩待

照顾我们，但圣经明确地告诉我们总有一天我们会受神的审判。

我们信仰的核心就是耶稣基督，口里承认，心里相信耶稣基督是我们的救主，也因着这个信仰核心，我们的喜乐就不会离开我们。失去喜乐最致命的理由是我们不认识耶稣，而我们找回喜乐的最重要的方式就是跟神有亲密的关系。每一天阅读神的话，昼夜思想祂的话语，安静下来听神对我们说的话，浸泡在祂的同在里，喜乐就会回来。

林钦慧报导